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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]ANEXA 1: DESFĂȘURAREA PROCESELOR DE SELECȚIE ONLINE PENTRU MOBILITĂȚILE ERASMUS +

Interviul online de selecție se va desfășura cu respectarea următorilor pași:
a) În perioada premergătoare interviului, coordonatorul Erasmus de la nivelul facultății/ departamentului/ programului va dispune măsurile necesare pentru generarea în contul Google instituțional al fiecărei structuri, în directorul Google Drive, a unui dosar cu denumirea: „FACULTATE/DEPARTAMENT/PROGRAM_Interviu_ERASMUS_An_univ_202X-202Y”. În interiorul acestui dosar, va fi creat câte un subdosar pentru fiecare candidat, în care se vor încărca dosarele candidaților eligibili pentru mobilitate.
b) Cu minim 5 zile înainte de ziua interviului, comisia de selecție va primi acces la dosarele candidaților.
c) Interviul se desfășoară pe platforma Google Meet, rulând pe domeniul „ulbsibiu.ro”. Coordonatorul Erasmus+ asigură partea tehnică legată de funcționarea platformei, generează linkul meet-ului și îl transmite cu 48 de ore înaintea desfășurării interviului membrilor comisiei și candidaților eligibili.  
d) La începutul interviului, coordonatorul Erasmus+ anunță auditoriul că evenimentul este înregistrat audio și video și, de asemenea, că va fi înregistrată și conversația prin intermediul mesageriei asociate evenimentului (chat), acestea urmând a fi stocate în directorul Drive asociat contului facultății/departamentului/programului și păstrate pe server timp de 3 ani.  
e) Candidații au obligația ca, la momentul conectării, anterior începerii probei, să aibă camera deschisă și microfonul pornit și să se legitimeze prin arătarea la cameră a actului de identitate și prin scrierea cuvintelor PREGĂTIT PENTRU INTERVIUL ERASMUS în spațiul destinat chat-ului. Coordonatorul Erasmus+ va posta, pe canalul de mesagerie asociat evenimentului, mesajul: „Această întâlnire va fi înregistrată audio și video, împreună cu scriptul integral al schimbului de mesaje din canalul de chat, conform cu prevederile legale. Înregistrările vor fi salvate în directorul Drive asociat contului Google al facultății/departamentului/programului și vor fi păstrate 3 ani calendaristici, timp care curge de la momentul salvării acestora”. 
f) La sfârșitul interviului, coordonatorul Erasmus+ redactează electronic procesul-verbal, pe care îl vor semna toți membrii comisiei.
g) După finalizarea interviului, prin grija coordonatorului Erasmus+, înregistrările vor fi arhivate sub denumiri care vor indica data și tipul interviului. În acest fel, fiecare interviu va avea 2 fișiere salvate cu aceeași denumire (un fișier audio și video, respectiv un fișier tip text). Înregistrările salvate vor fi arhivate în dosarul aferent tipului de grant oferit, prin grija coordonatorului Erasmus+.”
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